
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 سبعة من مئة 

 ثمانیة وواحد وخمسون من ألف  

 0.6الصیغة القیاسیة:

 0.1×6التحلیلیة:الصیغة  

 2.021الصیغة القیاسیة:  

 ) 0.001× 1)+( 0.01×2)+(0.1× 0)+( 1× 2(   :الصیغة التحلیلیة

 

 = أربعة وثلاثة وعشرون من عشرة آلاف 4.0023

= 

< 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
                                                                                   

 

 

 

 

 

 

30 

3.456 

 التقریب   50= 38+12

 إلى الحد الأدنى التقدیر   50= 70-20

 تجمع البیانات  20.41=6.6+ 13.81= 6.6+ 6.72+7.09
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2.6 
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2490 
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0000 

- 

نعم، فمنوسط عدد الكیلومترات التي یمكن أن تقطعھا الشاحنة  
كیلو متر تقریبا وبدون   23.6=0.4×59.35ساعة   0.4في 

 الآلة الحاسبة:  

  28یساوي  59.35ساعة أقل من النصف بقلیل ونصف   0.4
ساعة ھي قیمة أقل بقلیل من   22أو  24أو  26تقریبا لذا 

 النصف 

https://hulul.online/
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48.4-35.9 =6 =12.8 

 سم  24= 59.5= 83.5طول القطعة التي قصھا=

https://hulul.online/


 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جم  4.11= 2.48-6.59الفرق = 

 جم  11.56= 7.81+3.65المجموع= 

 جم  12.72= 3.65+6.59+ 2.48المجموع= 

https://hulul.online/

